

被曝身家过亿 获封娱乐圈“黄金剩女”  
为了避免追求的男生“心存不轨”

林心如表示会在婚前先将财产信托

# 亲爱的，结婚前 咱来个婚前协议，你不介意吧！

近日，林心如返台湾拍摄某彩妆品广告。最近有传林心如身家已经过亿元，这位娱乐圈中的“黄金剩女”自称目前单身，对于最近被热传和前男友唐季礼复合，继在微博呼吁媒体别再炒冷饭后，当天她再次强调两人没有复合，并恳请大家别再炒她的陈年绯闻，担心因而令她的追求者们却步。

身家过亿？

会在婚前先将财产信托

林心如现在仍是单身，没有对象。她的最新绯闻，除了盛传与旧爱唐季礼复合外，便是去年底她斥资千万元制作台湾都市爱情剧《姐姐立正向前走》时，不单剧中和3位男主角汪东城、胡兵与林更新有亲热戏，被媒体笑她借当制作人便而“谋私”，镜头外她也被爆料与比她小5岁的汪东城拍拖看电影，谈起了“姐弟恋”。两人除了单独相约看电影，还不避嫌在微博传情，高度关注对方的一举一动。

只是林心如强调目前单身。自从升级为制作人、开了自己的办公室后，林心如首次制作的电视剧《倾世皇妃》就大收旺场，豪气的林心如更在庆功宴上大方地给台前幕后派发大红包。今年下半年，她将制作并主演资金过亿元的古装剧《秀丽江山》。有台湾媒体报道，指她身家已经破亿元。拍广告当天，被问到怕不怕男生看中她的钱才追求她，林心如说：“不会啦！因为我交朋友很小心，要观察至少半年以上。”

近来圈内女星卷入离婚分产事件，台湾女星陈美凤和“男友”闹出离婚风波，扯出家产可能要分一半给对方，林心如听了这个消息很吃惊：“我最近不在台湾，不知道这消息。”问她如何避免发生类似的事件，她反问记者：“如果签婚前（财产）协议书，可以不让对方知道吗？”言下之意是在不影响两人感情的前提下，她会在婚前先将财产信托。



话你知

婚前“财产公证”国外较流行

麦当娜在和导演老公盖·里奇分手的时候，正是由于没有签署婚前财产协议导致35亿家产的分割成为难题，双方甚至为此对簿公堂。谁也不知道结婚后是否可以白头偕老，签署一份婚前协议或不是坏事。

**章子怡** 2008年3月，章子怡与坐拥百亿身家的华纳股东ViviNevo订婚。据说两人原定同年7月赴美进行婚前财产公证，7月下旬就结婚。不过，Vivi却突然在7月底宣布：与章子怡婚礼取消，无限期押后，原因是两人太忙。而事实上，两人闹翻的真正原因据称是在婚前财产公证上产生了分歧。Vivi在协议书上写明：双方约定一旦离婚，女方可获得一定的赡养费，而不会分到任何财产。

**碧昂斯** 身家财产至少3亿美元的嘻哈大亨JAY-Z与妻子碧昂斯签下婚前协议：如两年内离婚，碧昂斯可以拿1000万美元；假如婚姻可以维持下去，碧昂斯每年可领100万美元，最高可领15年；每生1胎，JAY-Z将支付碧昂斯500万美元。

**翁虹** 与前夫伍佰离婚后，她在38岁生日宴会上，经好朋友介绍认识了现任老公刘伦浩。恋爱4个月后，翁虹就“闪婚”了。为避免重蹈一段失败婚姻的覆辙，两人签订了婚前协议书，对双方的财产和感情作出约束，其中第一条就是“不能随便提出离婚或者分手”，此外还有“吵架时不能翻旧账”。

**朱莉娅·罗伯茨** 她和丈夫丹尼·莫德在2002年7月结婚。婚前两人签下了婚前协议书。内容指她一旦生了孩子，而她要跟丹尼离婚的话，丹尼便会得到接近700万美元的分手费。相反，没有生孩子而离婚的分手费则是90万美元。

**迈克·道格拉斯** 他与凯瑟琳·泽塔·琼斯的婚前协议中规定，如果琼斯发现他出轨，他就要付出340万英镑的代价；而只要琼斯一戴上了结婚戒指，马上就可以获得他所有资产的十分之一，如果他们之后离婚，女方将根据结婚的年数，每年获得100万英镑的赡养费。

**布兰妮** 小甜甜2006年提出了和老公凯文离婚，很多人认为当时24岁的布兰妮可能得将自己的一半财产分给凯文，但事实上，她在婚前协议中已经表示，她6500万美元的财产不会分给凯文一分一厘。这份协议长达60页，可以说保护了布兰妮所有的个人财产。 王欢

甄子丹、赵文卓的骂战



赵文卓表态求和：  
舒淇很无辜，这事就过去算了

甄子丹、赵文卓的骂战，因为“牵连”了包括舒淇在内的不少无辜明星，关注度未降反升。27日，赵文卓接受采访时表示，连日骂战让他心力交瘁，看上去消瘦了不少。接受采访时，赵文卓也首次表现出了求和的态度，“没想到这件事扯到这么多人，舒淇很无辜，我也不希望其他人被牵连进来，这件事就过去算了。”

当天的颁奖盛典上，郝蕾、柳岩等明星与赵文卓同台亮相，可能因为有舒淇的“前车之鉴”，众星谈及甄赵二人的纠纷时都唯恐避之不及，柳岩则干脆地表示：“我不表态，表哪一态都可能被逼退出微博。”刘乐

冯小刚继续力挺舒淇  
“畜生”骂战升级

在微博中力挺舒淇的著名导演冯小刚曾言辞激烈地表达出“我要对侮辱她的人说，骂你们是畜生都侮辱畜生了”的言论。昨日凌晨，冯小刚再度发声，对近日在其微博中提出反对意见的网友进行驳斥。

冯小刚微博原文称：“我骂的是没人味的畜生，怎么这么多人伸着脖子张着嘴跟这接骂呀？见过捡钱的，还真没见过这么多争先恐后捡骂的。骂出这么多畜生还真让我开眼了。好人、善良的人麻利地闪开，我不想伤及无辜。披着人皮的留下，排好队等着，别抢，都有份，按需分配保证供给。”言辞犀利，引人围观。 贝贝

刘恺威：不如回家当少奶奶？  
杨幂：我当然愿意啊



因病毒性感冒持续发烧的杨幂短暂停工两日后，27日带病复工，与男友刘恺威一同出现在新剧《盛夏晚晴天》的开机仪式上。热恋中的这对明星情侣现场难掩甜蜜，台上打情骂俏台下交头接耳。杨幂生病期间，刘恺威一直在无锡拍戏，两人都靠电话联系，提及男友有何贴心举动时，杨幂甜蜜回答：“我们一天打好几通电话，他不断提醒我该吃药啦、该喝水啦、还有吃饭等。”刘恺威就说，不介意女友传染病毒给自己，只希望她快点好起来。

刘恺威说：“一直以来我跟我的家人还有小幂的家人朋友，都劝她别太拼命，但看到她完成工作后的满足表情，又觉得替她开心。当然我也是希望她在家当少奶奶就好了。”听到刘恺威这番甜蜜话语，杨幂先是不相信，然后才回答：“当少奶奶我当然愿意啊。”不过追问二人年内是否有结婚计划时，他俩给出了四个字——“顺其自然”。 陈慧

投资获奥斯卡奖最多制片人

## 吴征：让“中国元素”冲击奥斯卡

投资拍摄的第一部电影《Song》(《宋》)拟在今夏开机

日前，由杨澜的先生吴征出任主席的七星娱乐集团旗下的七星电影有限公司宣布：将与世界电影史上最成功的电影制片人之一杰克·伊伯斯合作共同组建合资公司“东方联合制作公司”。

加拿大籍的杰克·伊伯斯是世界电影史上最成功的电影制片人，他制作的50部电影曾荣获67项奥斯卡提名，荣获了37个奖项。包括10次最佳影片提名，其中《甘地》《烈火战车》《与狼共舞》等4部荣获奥斯卡最佳影片奖，所

获其他奖项不计其数。

“东方联合制作公司”目前已确定2013年至2014年度拍摄的电影有：以世界名著《呼啸山庄》的故事为基础改编拍摄的电影《Song》(《宋》)及以中国清末在耶鲁大学生活的首批赴美学童为题材拍摄的电影《Mission Boys》(《使命男孩》)。美国CAA的罗格·萨舍兰将担任东方联合制作公司的顾问，他是过去4年的奥斯卡最佳电影——《摔跤手》、《拆弹部队》、《黑天鹅》及《艺术家》的项目管理人。

吴征表示：“杰克·伊伯斯是世界电影史上最成功的制片人之一，他的作品擅长讲述人的故事，具有很高的社会及商业价值，这次双方联姻将重点放在中国元素上，影片的拍摄和制作则遵循以下5个原则，即人类共同的题材、普世感人的故事、中国元素的哲理、商业运作的成功，世界水准的制作、全球范围的发行。”

据悉，“东方联合制作公司”投资拍摄的第一部电影《Song》(《宋》)拟于今夏在中国开机。 小新